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AN oy MHTNE FHE AP B sTR 5% B sTR : ferritin 41 YL ZE T
olFY" - A%
FIHY St id A ZEH otstif

WNEAER Je| 2ol FHEIZEN(Hb) T=Y dvtEIEE(Het) & 2249 vk T dAA #AFHEE 24
He) A E 9} Solido] Rrim & A Ut ol2fd Ao BeS A3 ¥, F AW (TIBC), ER2HA
XFE(TS), FET LAMCVY), FE T Z2ex =19l £ 84 de 5 o) 714 A §7 B9z o A gHn
A}, 15 F 53] AFAF A 84 dgE e AT ZPARE] Aol 7P Fol Z AFEY UAEY &
ol & 73k 710 AT, TR 84 Haldy dAFE( <12 ng/ml)-§ 71E Aol Ay o Yot
YAF-o] o oA Hbst HetZ 2EWUE BAE o AHEE 5 Qe JAFEe] 971 v ook, 2 29 WHOS 11¥
HA71FL falsenegative B &°] o} o|& 48 Ao FAFLHE BRE 5 otz AXHUT. ool & A7l
AMe 45 9N ] AEE o]&8l Freired] 279 71&3 Hb%t Hetd] QAFES BA8tY A3 A7 e Z27&
It n A} st obgEl 2ol AFEo] 1Zd o|F 22 FAPALE VehlE 715A Axeta A A &
£4 ER2Y A (sTR) S sTIR : ER2HA v]9) YAFEE Fristaat st sTRS QU] B0 A A
oA E& AFAo| QAT 9Jor sTIR : ERAH A vl sTRY Ed2H A FHE A vyeldch= HolA A
FAF AF2A Y $540] AAE Q7] dZolt. E=F Fol A o} sTiRelY sTIR : EWAHY vlof] ojgt H7}
7} Q& Aoy WEo|th B AU QAR 819 o /35874 267, 2/35-7]9) 23, 221 3/387]0 32%0]
Ak, ol 5 A Hb v 4l 1/327]90 vla) 2/38-71¢} 3/3%7]0] Rl 8tA st 8% sgd 5= o
2 1/38719 2/38 7100 vl3) 3/38710) FroJstA Astdtt. A sTIR FE& 94 AHR7ER @ 2lo]& ol
2% B3 sTIR : AHD vl= 42 /38719 2/3%7100 "8 3/32714 84 F71atsict. 2249 3388 94 3
A3 AAFEL YA 1/387] YA glojAE Hb 12.0 g/dLe} Het 36%°1213L, TIBCE 360 pg/dLelglen, &
% sTIR : dZ® ¥l& 60000 it sTIRS AR & 2& F AUk P4l 2/387] YAFl lojA= Hb 11.5
g/dLe} Het 34%°10 2, TIBCE 400 pg/dLell o™, sTIR : s ¥ BlE 60001t ool = sTIRE AR 5L &
< 5 AT A 3/387] ARl delAE= Hb 11.5g/dLeF Het 34%°10x, TIBCE 400 pg/dLeli e, sTIR :
HZE = 600014t sTIRS > 8.59F > 9.0 mg/L7t H2o] Afs dAFToE BAHAG. 94 A 717k5<te] &
59 9AFFEo2E Hb 11.5g/dLe} Het 34%7}F, TIBCE 400 peg/dL7F, sTHR : #l2]® 8] 6000], sTfRS 8.5 mg/L7}
Agatct. & A7 AT @3 gAFel Jo] FEAPLHE B4 e CDCY N8RA dAFER e 4 238
daAel Jlvke AS AL, sTIR : HE ¥9 A YATEL 44 4 £7] 27 6000] At Ao g A=)
ou] sTRE > 8.59 > 9.0 2F AAT Aoz FAHA 2t Al A 717k 3/3787]014% ERIs o] ool #3t
3% A77F 9e sty Azt



